



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ JIU



Anexa 32- Anunț privind rezultatele finale la concursul pentru ocuparea postului de tâmplar
cod F-RU-112

DIRECTOR ABA Jiu,

Ing. Daniel NAICU

ANUNȚ,



privind rezultatele finale obținute la concursul organizat în data de 29.01.2025 probă
practică și 03.02.2025 proba interviu, pentru ocuparea postului de tâmplar din cadrul Formației
Intervenție Rapidă-Sistemul de Gospodărie al Apelor Mehedinți-ABA Jiu


Nr. Crt.	COD NUMERIC DE ÎNREGISTRARE AL DOSARULUI	Punctaj proba practică	Punctaj proba interviu	Total punctaj	Rezultat final Admis/Respins
1.	393/14.01.2025	0(ABSENT)	-	0	RESPINS
2.	421/14.01.2025	-	-	0	RESPINS

Conform HG 1336/2022 , articolul 67(1) Candidatul declarat „admis“ la concursul de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător unei funcții contractuale este obligat să se prezinte la post în termen de 15 zile calendaristice de la data afișării rezultatelor finale;

(2) Prin excepție de la prevederile alin. (1), în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat „admis“ la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului final al concursului, un alt termen de prezentare la post care nu poate depăși termenul de preaviz prevăzut pentru demisie în Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, de la data afișării rezultatelor finale ale concursului.

Candidatul admis se va adresa biroului Resurse Umane, Relații cu Publicul ,Administrativ în termenul prevăzut mai sus, persoana de contact Oprea Raluca telefon:0352-401.086 interior:159.

În cazul neprezentării la post la termenul stabilit, postul este declarat vacant, urmând să se comunice candidatului care a obținut nota finală imediat inferioară posibilitatea de a ocupa postul respectiv.

Președinte	Papavă-Popescu Iulian	Inginer - Exploatare Lucrări- SGA Mehedinți	Semnătura 
Secretarul comisiei de concurs:	Oprea Raluca-Anca	Specialist resurse umane- R.U.R.P.A.A.-SGA Mehedinți	Semnătura 